

A Mitter és Társa Kft. 2022. év során 67 fő átlagos statisztikai létszámmal működött, a korábbi évekkel megegyezően szerszámkészítő és műanyag fröccsöntő gyártó tevékenységet végez tokod ebszönybányai telephelyén.

Cégünk a piac folyamatos vizsgálata során felismerte, hogy lehetőségeinket legjobban két üzletágunk együttes értékesítésével tudjuk kihasználni, ezért hosszútávú partnerkapcsolatok kialakítására törekszünk. Ez a gyakorlatban azt jelenti, hogy a korábbi működéssel ellentétben a szerszámkészítő ágazatunkban megtervezett és legyártott szerszámok elkészültüket követően nem kerülnek átadásra a vevő felé, hanem fröccsöntő üzemünkben maradnak sorozatgyártásra, hosszú évekre egymás mellett elköteleződve vevőinkkel.

A tavalyi év során 4 ilyen autóiipari integrált projekt indult, melyeknek köszönhetően fröccsöntőüzemi gépparkunk két modern, új fröccsöntő géppel bővült, melyek közül az egyik egyedi fejlesztésű robotfejjel lett felszerelve. A gépek a Zöld Bajnok pályázat keretében érkeztek cégünkhöz.

2022. év során megvételre került a telephelyünk mellett található telek, amelyen korábban óvoda működött ebszönybányán. Az adás-vételt követően a Tokodi Önkormányzat aktív segítséget nyújtott a településrendezési terv tekintetében, melyet ezúton is hálásan köszönünk. Ez az ingatlan lehetővé teszi, hogy jövőbeli bővülési szándékainkat ebszönybányai telephelyünkön tudjuk megvalósítani.

2022. májusában bevezetésre került az SAP vállalatirányítás rendszer. A korábban alkalmazott, személyre szabott termelésirányítási rendszer már nem volt képes megfelelő mennyiségű és minőségű adatot szolgáltatni a szintén a közelmúltban bevezetett kontrolling rendszerünk számára, mely a működésünk havi szintű felülvizsgálatát hivatott szolgálni. Az SAP rendszer használatával lehetőségünk nyílik a működés valós idejű, számszerű monitorozására. Ez szilárd alapot teremt számunkra, hogy az üzleti döntéseket megalapozottabban és gyorsabban tudjuk meghozni.

Szintén tavalyi évet érintő beruházás napelem rendszerünk telepítése, melynek köszönhetően az előzetes számítások alapján 2023. év során már egy teljes havi villamosenergia költséget tudunk megspórolni.

2023. során -egy erőteljes fejlesztési és beruházási időszakot követően- további nagy volumenű beruházásban nem gondolkozunk. Célunk az idei évben értékesítési stratégiánk további fejlesztése, illetve az állandóan változó, jelenleg válságos időkkel élő gazdasági környezetben stabilitásunk megtartása. Hisszük, hogy minden válság egyben egy kihasználható lehetőség